

新闻稿

即时发布

数码港与网络安全领军企业永信至诚签署合作备忘录 投资一亿元建「香港数字风洞测评中心」强化数字基建安全 培育网络安全人才

香港·2024年1月23日-数码港与内地网络及数据安全领军企业、国家级专精特新「小巨人」企业永信至诚科技集团(「永信至诚」)今日签署合作备忘录。 永信至诚将以数码港作为国际总部,成立「香港数字风洞测评中心」,为香港数字化建设提供全生命周期的安全检查,及打造网络安全人才高地。 双方将合作推动网络安全生态圈及产业发展,培育网络和数据安全人才,全面提升香港整体的网络安全水平及创科竞争力。 合作备忘录由数码港行政总裁任景信及永信至诚总裁陈俊签署,并获创新科技及工业局(「创科及工业局」)局长孙东教授、创科及工业局副局长张曼莉、政府资讯科技总监办公室(「资科办」)助理政府资讯科技总监 (网络安全及数码个人身分) 张宜伟、数码港主席陈细明及永信至诚董事长蔡晶晶共同见证,并获得多个业界及学界代表出席支持。

创科及工业局局长孙东教授致辞时表示:「永信至诚入驻数码港设立国际总部,引入先进水平的产品及服务,培养香港的网络安全大军,将为香港的网络安全防御注入新思维及动能,支持香港创新科技、数字经济和智慧城市的发展,同时会持续扩展香港国际总部的基础设施,作为联通世界的对外窗口。永信至诚亦建设'香港数字风洞测评中心',将测试评估能力全面本地化,以有效打击全球化的勒索软件和特殊性的网络攻击,为香港数字化建设提供全生命周期的安全检查及风险防御,保障数字健康。」

数码港主席陈细明表示:「数码港一直以发展网络安全为主要科技范畴之一,凝聚不同领域的网络安全企业及业界伙伴,形成蓬勃的生态系统,推动网络安全技术创新,增强香港企业的网络安全防护能力。 我们非常荣幸,欢迎永信至诚落户数码港,并成为数码港科技网络的重要成员,提升数码港社群企业的数字安全,加强网络安全人才的防御与反应能力,打造网络安全人才高地。 我相信,永信至诚的专业支持,将为人工智能及 Web3 等前沿科技领域,打造更为稳健安全的数字空间,支撑技术研发及落地应用,为相关的产业发展注入更大



动力。」

永信至诚董事长蔡晶晶表示:「伴随着经济体系和网络环境的高度开放,香港数字化建设系统也面临日益严峻的勒索病毒威胁和特殊性网络攻击,加上更加严格的法规监管,政企用户在数字安全建设过程中急需专业的'家庭医生'服务,帮助其检查风险隐患,验证系统安全。『香港数字风洞测评中心』的建设与运营,是围绕智慧城市安全建设、Web3.0 应用、新型工业化技术发展及安全人才能力等提供全生命周期的测试评估服务,保障数字健康,为香港数字基建提供坚实的安全支撑,护航香港数字化转型安全升级。」

永信至诚于内地网络靶场、数字安全测试评估及人才建设领域处于领先地位,专注研发、生产及销售网络安全的全面产品及解决方案,已助上千家政企用户解决数码转型过程中的网络安全问题,并致力建设数字安全基础设施。 永信至诚多次参加由公安部主办的国家级网络安全实战攻防演习,曾连续三年荣获企业队第一名,亦曾为多个国家级重大活担任网络安全保障工作,包括连续两届的中国共产党第全国代表大会、全国两会、世界互联网大会乌镇峯会、「一带一路」国际合作高峯论坛、博鳌亚洲论坛及 G20 杭州峰会等,展现专业可靠的网络安全维护能力。

提升香港整体网络安全水平

永信至诚落户数码港后,将基于自身在测试评估领域的独特优势及在网络靶场领域的深厚积累,针对香港智慧城市发展所面临的潜在网络威胁,开展研究分析,并投入研发符合香港市场的安全产品及技术解抉方案,通过实网演练、测试服务等方式检验企业数字化转型过程中,人、系统、数据等存在的安全风险与漏洞,发现威胁隐患,量度安全建设成效。

活动同时举行「香港数字风洞测评中心」揭牌仪式。「香港数字风洞测评中心」将为香港市场提供数字安全检测,聚焦智慧城市及数字基建安全,同时为新兴技术(包括人工智能、Web3、区块链、大数据等)及新型工业化所带来的创新科技应用场景,提供安全检验服务,建设更为稳健的网络环境,促进整体产业发展,助力特区政府及社会各界推动数码升级转型。



投资一亿港元及计划招聘 500 至 1000 人 为香港创造经济效益

永信至诚计划投资一亿港元,主要用于建设「香港数字风洞测评中心」第一阶段建设及营运,并计划未来五年在香港招聘 500 至 1000 名员工,当中以管理、服务和技术科研人员为主。 永信至诚亦会挖掘高潜力的数码港初创企业,以技术及资金支持他们的科技创新研发,进一步提升其技术实力与商业价值。

打造网络安全专业人才高地

永信至诚将通过人才培养、赛事演练等服务,为香港的网络安全人才提供学习和实践演练环境,快速提升网络安全防御与应急能力,巩固香港网络安全屏障。其中包括,永信至诚旗下网络安全培训平台及学习社区「i春秋」及内地知名网络安全赛事「春秋杯」落地香港,为学习者提供贴近实际环境的训练平台,并为网络安全从业者提供发展路径。

加入数码港科技网络以数码港为国际总部

同时,永信至诚宣布加入「数码港科技网络」,为数码港及初创企业提供优质网络和数据安全服务与产品,保障及提升企业数字安全,并分享崭新的网络安全技术,促进数码港社群的知识交流,让企业保持技术领先优势。 永信至诚亦将以数码港为国际总部,善用数码港在海内外的联系网络、先进设施和科技基建,以及香港利好的地理位置、高质量的海外资源、高效的法律和监管环境等优势,推进国际化进程。

双方亦会共同探索、发展并促进大湾区数字安全认证框架,包括网络和数据安全人才、网络和数据安全系统等数字安全认证体系,以满足香港和大湾区的数字安全需求,并推动安全技术的创新和发展。

签约仪式后,永信至诚总裁陈俊联同数码港网络安全的伙伴企业进行专题讨论,包括科联系统集团产品研究及开发总监钟实博士、Network Box 董事总经理 Michael Gazeley,以及 CyberBay 行政总裁简培钦,探讨如何提升网络安全,为创科应用提供更安全有利的网络环境,让科技应用深入社会运作,推进建设智慧城市。

###



请按此处下载高像素新闻图片。



上图:在创科及工业局局长孙东教授(后中)、创科及工业局副局长张曼莉(后左一)、资科办助理政府信息科技总监张宜伟(后右一)、数码港主席陈细明(后右二)及永信至诚董事长蔡晶晶(后左二)一同见证下,数码港行政总裁任景信(前右)及永信至诚总裁陈俊(前左)共同签署合作备忘录。

下图:创科及工业局、资科办、数码港及永信至诚一众代表,以及网络安全业界及学界代表出席数码港与永信至诚合作备忘录签署仪式。





创科及工业局局长孙东教授表示:「永信至诚入驻数码港设立国际总部,引入先进水平的产品及服务,培养香港的网络安全大军,将为香港的网络安全防御注入新思维及动能,支持香港创新科技、数字经济和智慧城市的发展,同时会持续扩展香港国际总部的基础设施,作为联通世界的对外窗口。」



数码港主席陈细明表示:「数码港一直以发展网络安全为主要科技范畴之一,凝聚不同领域的网络安全企业及业界伙伴,推动网络安全技术创新。 永信至诚落户数码港及加入'数码港科技网络',提升数码港社群企业的数字安全,加强网络安全人才的防御与反应能力,增强香港企业的网络安全防护能力。」





永信至诚董事长蔡晶晶表示:「香港数字风洞测评中心」的建设与运营,是围绕智慧城市安全建设、Web3.0 应用、新型工业化技术发展及安全人才能力等提供全生命周期的测试评估服务,保障数字健康,为香港数字基建提供坚实的安全支撑,护航香港数字化转型安全升级。」



永信至诚同时举行「香港数字风洞测评中心」揭牌仪式。





活动当日,(左二起)CyberBay 行政总裁简培钦、科联系统集团产品研究及开发总监钟实博士、永信至诚总裁陈俊及 Network Box 董事总经理 Michael Gazeley 进行专题讨论,探讨如何提升网络安全,为创科应用提供更安全有利的网络环境,让科技应用深入社会运作,推进建设智慧城市。

传媒查询,请联络:

数码港 世联顾问

冯倩雯 黄栢谦

电话: (852) 3166 3841 电话: (852) 2864 4885

电邮:cindyfung@cyberport.hk 电邮:louis.wong@a-world.com.hk

关于数码港

数码港为香港数码科技旗舰及创业培育基地,汇聚超过 2,000 间社群企业,包括超过 900 间驻园区及接近 1,100 间非驻园区的初创企业和科技公司,由香港特别行政区政府全资拥有的香港数码港管理有限公司管理。 数码港的愿景是成为数码科技枢纽,为香港缔造崭新经济动力。 数码港透过培育科技人才、鼓励年轻人创业、扶植初创企业,致力创造蓬勃的创科生态圈;借着与本地及国际策略伙伴合作,促进科技产业发展;同时加快公私营机构采用数码科技,推动新经济与传统经济融合。详情请浏览 www.cyberport.hk

关于永信至诚

永信至诚(股票代码:688244)是聚焦科技创新的网络与数据安全企业,是国家级专精特新「小巨人」企业,在网络靶场和人才建设领域位于领军地位,是数字安全测试评估赛道领跑者。公司秉承「人是安全的核心」主导思想和「产品乘服务」创新理念,为政企用户提供专业的「数字风洞」系列产品、网络靶场系列产品、安全管控与蜜罐系列产品、安全工具类产品、安全防护系列服务、网络安全竞赛演练服务以及线上线下培训认证服务等。目前已经帮助上千家政企用户解决数字化转型过程中安全测试评估环境缺失、人员实战能力和安全意识不足、政企用户主动防护能力缺乏等问题。致力于成为网络空间与数字时代安全基础设施关键建设者,保障数字健康,带给世界安全感。